

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 6.

BETL KRIK, MIČ., FEBRUAR 11, 1896.

CEO BR., 2154.

KO NE MOŽE BITI SPASEN?

ALONZO T. JONES

Haldejci su u Avrahamovo vreme bili idolopoklonici. Avrahamov otac je služio „drugim Bogovima osim Gospodu.“ INav. 24:14-15. Tako je Avraham bio rođen i odrastao pod idolopokloničkim uticajima; ipak u središtu ovog idolopoklonstva i uprkos svim idolopokloničkim uticajima, Avraham je pronašao jedinog istinitog Boga i služio mu i bio prepoznat od strane Gospoda kao njegov prijatelj.

Ovo pokazuje da svaka druga osoba, iako rođena od strane idolopokloničkih roditelja i koja je odrasla pod idolopokloničkim uticajima, takođe može da pronađe jedinog istinitog Boga. Avraham je svedok celom svetu da svi neznabošci mogu pronaći Boga i istinski mu služiti i biti prihvaćeni od strane njega. Svako ko zaista traži Boga, zaista će ga naći. Svakome ko priziva Boga, Bog odgovara; svako ko ga traži nalazi ga (Dap. 17:27); I svakome ko pronađe Božje postojanje, on otkriva svoj karakter.

Zapisano je: „Možeš li istraživanjem pronaći Boga? Možeš li proniknuti savršenstvo Svemoćnoga?“ Predviđeno je da odgovor na prvo pitanje bude „da.“ Samo ukoliko je odgovor na prvo pitanje „da“, može postojati mesto za drugo pitanje. Bilo bi besmisleno pitati, „Možeš li proniknuti savršenstvo Svemoćnoga?“ ako se on uopšte ne može naći. Stoga, na pitanje „Možeš li istraživanjem pronaći Boga?“ svaki čovek mora odgovoriti. „Da“; jer čak „njegova nevidljiva svojstva, naime njegova večna moć i božanstvo, jasno se vide još od stvaranja sveta, budući da se *prepoznaju po onome što je stvoreno*, tako da nemaju izgovora“ i ko ga ne traži, nalazi ga.

Na drugo pitanje odgovor mora biti „ne“, isto tako sigurno kao što na prvo mora biti „da.“ Nijedan čovek, čak ni istraživanjem, ne može proniknuti u savršenstvo svemoćnoga, jer je sam čovek tužno nesavršen i nesavršenost se vezuje za sve što je pred njim; ali Bog ne ostavlja čovečanstvo ovde; on otkriva sebe u svojoj savršenosti i daje večni život svima koji žele da ga prihvate, da bi mogli provesti celu večnost u pronicanju Božjeg slavnog savršenstva.

Dakle, istina je da svakome ko pronađe Božje postojanje, Bog otkriva svoj karakter. Tako je bilo i sa Avrahamom. Tako je bilo i sa Kornelijom; njemu, koji je pronašao Božje postojanje, Gospod je poslao anđela da mu kaže gde da pošalje čoveka da mu obznani Božji karakter. Tako je bilo i sa Grcima u Atini, koji su tako nadmoćno utonuli u idolopoklonstvo - to se sada zove, „umetnost“. Oni su idolizovali, pravili bogove od svega što su mogli da zamisle, sve dok konačno nisu došli do nečega što nisu mogli da zamisle i o čemu nisu znali šta da misle, i zato su podigli oltar i napisali na njemu, „Nepoznatom Bogu.“ Čak i na ovaj slabašni poziv, Bog je odgovorio. I ako su otkrili samo blagu naznaku njegovog postojanja, on se i na to rado odazvao; i njegov apostol je stajao pred njima na njihovom zvanično najuzvišenijem mestu i rekao im, „Nepoznati Bog koji je stvorio svet i sve što je u njemu, on, Gospodar neba i zemlje, ne prebiva u hramovima sagrađenim rukama, niti mu služe ljudske ruke kao da je njemu nešto potrebno, jer on sam daje svima život i disanje i sve. I učinio je da od jedne krvi sav rod čovečiji živi po svemu licu zemaljskom, i postavio je unapred određena razdoblja i granice njihovog življenja: da *traže* Boga ne bi li ga nekako *opipali* i *našli*, iako nije daleko ni od koga od nas.“

Tako je sa svim ljudima u svim razdobljima. Oni koji ga *traže*, naći će ga. A tako je lako pronaći ga; on jako brzo odgovara na najslabiji poziv; u potpunosti se otkriva na najslabiju iskru koja prepoznaje njegovo postojanje, da se, kada njegovo čudesno delo bude dovršeno, pred njegovim prestolom nađe veliko mnoštvo koje čovek ne može izbrojati, pripisujući njemu svoje spasenje; i ovo veliko mnoštvo sačinjeno od ljudi „iz svih naroda i plemena i narodnosti i jezika.“ Ovi koji su „od“ svih naroda i plemena i narodnosti i jezika su živi i večni svedoci toga, da *svako* iz svih naroda i plemena i narodnosti i jezika *ko nije tamo*, može isto tako biti tamo kao oni. Činjenica da se tamo nalazi pojedinac iz svakog naroda i plemena i narodnosti i jezika koji je ikada postojao na zemlji, predstavlja neosporan dokaz da svi pojedinci iz svih naroda i plemena i narodnosti i jezika, mogu isto tako jednostavno biti tamo, kao što je ovaj pojedinac tamo; i činjenica da je on tamo, pokazuje da svi koji nisu tamo nemaju izgovor.

O, nije teško pronaći Gospoda! Jer nije daleko od bilo koga od nas; on je tako blizu da tražiti ga znači naći ga. Nije teško biti spasen; jer „ko god bude *prizvao* ime Gospodnje, biće spasen.“ *Obratite se* k meni i bićete spasen, vi koji živite po svim krajevima zemaljskim, jer sam ja Bog i nema drugog.“ Sumnjama, žalbama i neverovanjem uopšteno, ljudi čine spasenje teškim; ali na Gospodnji način nije teško. „Moj jaram je *blag*.“ Stavite ga na sebe.

Avraham je dokaz da svaki neznabožac može pronaći Gospoda. Avraham i veliko mnoštvo iz svih naroda i plemena i narodnosti i jezika, čak i sam Isus Hrist – drugi Adam – su svi svedoci da Bog spasava ljudska bića – svakoga ko se uzda u Njega, svakoga ko je „voljan“ da bude spasen – spasenjem od Gospoda. „Veruj u Gospoda Isusa Hrista i bićeš spasen.“ Ko može odbiti?